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Kleine Anfrage zur kurzfristigen schriftlichen Beantwortung  
gemäß § 46 Abs. 2 GO LT 

mit Antwort der Landesregierung 

Anfrage der Abgeordneten Eva Viehoff, Meta Janssen-Kucz, Volker Bajus, Detlev Schulz-Hendel, 
Dragos Pancescu (GRÜNE) 

Antwort des Niedersächsischen Ministeriums für Wissenschaft und Kultur namens der Landesregie-
rung  

Corona-Sonderprogramm für Projekte von Soloselbständigen und Kultureinrichtungen: Wel-
che Projekte wurden nach den Förderrichtlinien A, B und D gefördert, und wird es eine Ver-
längerung des Programms geben? 

Anfrage der Abgeordneten Eva Viehoff, Meta Janssen-Kucz, Volker Bajus, Detlev Schulz-Hendel, 
Dragos Pancescu (GRÜNE), eingegangen am 23.02.2022 - Drs. 18/10795  
an die Staatskanzlei übersandt am 24.02.2022 

Antwort des Niedersächsischen Ministeriums für Wissenschaft und Kultur namens der Landesregie-
rung vom 09.03.2022 

Vorbemerkung der Abgeordneten

Mit dem Corona-Sondervermögen hat das Ministerium für Wissenschaft und Kultur im September 
2020 das Programm „Niedersachsen dreht auf“ aufgelegt. In einer Pressemittelung vom 10.06.2021 
verkündete das Ministerium: „Das Programm ‘Niedersachsen dreht auf‘ wird bis Ende 2022 verlän-
gert. In allen vier Förderlinien können ab sofort wieder Anträge gestellt werden. ‚Wir brauchen Kultur 
dringender denn je‘, so Niedersachsens Kulturminister Björn Thümler. ‚Niedersachsen dreht auf‘ ist 
eine echte Erfolgsgeschichte. Gerade jetzt, wo es endlich wieder los geht mit vielfältigen kulturellen 
Aktivitäten, ist es wichtig, dass weitere Anträge bei ‚Niedersachsen dreht auf‘ gestellt werden können. 
So stellen wir sicher, dass wir eine nachhaltige Vitalisierung der Kultur in ganz Niedersachsen erle-
ben werden.‘ Vier Millionen Euro stehen für die Neuauflage des Programms bereit“. 

Vorbemerkung der Landesregierung 

Die in der Vorbemerkung zitierte Pressemitteilung stammt vom 21.06.2021. Die genannten weiteren 
Mittel standen für die Antragsfristen zum 31.07.2021 (MWK) und 31.12.2021 (Landschaften) zur Ver-
fügung. Eine Antragstellung im Jahr 2022 ist nicht mehr möglich. Da die Landschaften eine Über-
zeichnung zum Fristende 31.12.2021 angezeigt hatten, wurden weitere Mittel bereitgestellt, um alle 
beantragten Projekte fördern zu können. Dies wurde in der Beantwortung der Frage 2 bereits abge-
bildet. Die Projektumsetzung (inkl. Mittelabruf) ist bis Ende 2022 möglich. 

1. Welche Projekte wurden nach den Förderrichtlinien A, B und D gefördert (bitte aufschlüs-
seln nach Förderlinie A, B und D, Projekt und Landkreis bzw. kreisfreier Stadt)? 

Die bisher geförderten Projekte sind der beigefügten Tabelle zu entnehmen. Wenige Entscheidun-
gen einzelner Landschaftsverbände zu eingegangen Anträgen stehen noch aus.
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2. Wie hoch war die ursprünglich beantragte Fördersumme, und wie viele Fördergelder 
wurden bisher abgerufen (bitte aufschlüsseln nach Förderlinie A, B und D)? 

Beantragte Fördersumme in Linie A: 7 495 012,66 Euro, 

bisher abgerufene Fördersumme in Linie A: 4 272 425,36 Euro, 

beantragte Fördersumme in Linie B: 350 077,88 Euro, 

bisher abgerufene Fördersumme in Linie B: 148 836,70 Euro, 

beantragte Fördersumme in Linie D: 1 544 784,69 Euro, 

bisher abgerufene Fördersumme in Linie D: 821 295,68 Euro. 

3. Ist eine Verlängerung des Programms „Niedersachsens dreht auf“ vorgesehen? Wenn 
ja, bis wann soll das Programm verlängert werden, und in welcher Höhe stehen Förder-
mittel für die Förderlinien A, B, C und D zur Verfügung? 

Ob und wie das Förderprogramm „Niedersachsen dreht auf“ fortgesetzt werden kann, gegebenen-
falls auch unter Verwendung bislang nicht verausgabter Mittel, ist noch Gegenstand von Beratungen 
in der Landesregierung und kann zum aktuellen Zeitpunkt nicht abschließend beantwortet werden. 

(V ) 
erteilt am 10.03.2022



Förderrichtlinie A 

Landkreis/Kreisfreie Stadt Projekt
Ostfriesische Landschaft
Landkreis Aurich Folk meets Classics - Musik in d' Lüchterkark Großefehn
Landkreis Aurich Kultur im Bürgerhaus zu Gast bei…
Landkreis Aurich Kultur im Theater Norden
Landkreis Aurich Kultur im Bürgerhaus
Landkreis Aurich Dornumer Kulturveranstaltungen
Landkreis Aurich Kultur-Neujahr Dornum
Landkreis Aurich Folk-Konzertreihe 2022
Landkreis Aurich Ritterfest im Dornumer Schloß
Landkreis Aurich Nie wieder
Landkreis Aurich Kultur im Grünen 2021
Landkreis Aurich Kultur im Grünen 2022
Landkreis Aurich Folk meets Classics im Brookmerland
Landkreis Aurich Poetry Slams im Museum
Landkreis Aurich Live am Timmeler Meer - Kulturkonzerte 2021
Landkreis Aurich Kindertheater Wochenende Pilsum

Landkreis Leer Altstadt-Kultur 2022
Landkreis Leer Library meets friends - 70 Jahre Stadtbibliothek Leer
Landkreis Leer Folk meets Classics in Rhauderfehn
Landkreis Leer Folk meets Friends - Lieblingslieder
Landkreis Leer Legenden up Platt Festival - Over de Grenz
Landkreis Leer Koppelsingen
Landkreis Leer Diesel Brothers
Landkreis Leer Altstadt-Kultur 2021
Landkreis Leer Kleine Konzerte für Seniorenheime
Landkreis Leer Sonntagskonzerte in der ev.-ref. Kirche zu Loga
Landkreis Leer Verschiedene Konzerte und Lesungen
Landkreis Leer Wir reisen um die ganze Welt
Landkreis Leer Von Friesischen Königen und Seeteufel
Landkreis Leer Folk meets Classics auf Borkum
Landkreis Leer Aufführung des Messiah von G. F. Händel



Landkreis Leer Die Physiker - Open Air mit Augenzwinkern
Landkreis Leer Wieder im Takt! VHS-Semesterstart
Landkreis Leer Kleinstadtkultur live!

Landkreis Wittmund SANDBANK
Landkreis Wittmund 5. Langeooger Puppenspöler Fest

Ostfriesland (LK übergreifend) Passionskonzerte 2022 - Ich will den Kreuzstab gerne tragen
Ostfriesland (LK übergreifend) BEFREIUNG - Mit Poesie zum Widerstand
Ostfriesland (LK übergreifend) Folk-Konzertreihe 1
Ostfriesland (LK übergreifend) Folk-Konzertreihe
Ostfriesland (LK übergreifend) Brückenbauer
Ostfriesland (LK übergreifend) Oratorio de Noel - Weihnachtskonzerte 2021
Ostfriesland (LK übergreifend) Seniorenwerkstatt digital
Ostfriesland (LK übergreifend) Kantatenreihe Momente der Seligkeit

Stadt Emden LÜTTJE WELT - Europäisches Musikfest der Regionalkultur
Stadt Emden Weihnachtsoratorium
Stadt Emden Corona-Gedenk-Konzert
Schaumburger Landschaft
Landkreis Schaumburg Konzert mit Maybebop
Landkreis Schaumburg Theater für Kinder
Landkreis Schaumburg Kleinkunst & mehr
Landkreis Schaumburg Ausstellung "Das Ende der Bescheidenheit"
Landkreis Schaumburg Liederabend "Recital"
Landkreis Schaumburg Klavierabend "Mythos Beethoven"
Landkreis Schaumburg Konzert "Von weit her, da kommen wir her"
Landkreis Schaumburg Konzert mit "Prisma"
Landkreis Schaumburg Liederabend "Vierne"
Landkreis Schaumburg Kinderoper "Almira & Tarbarco"
Landkreis Schaumburg Adventskonzert
Landkreis Schaumburg Konzert "Winterreise"
Landkreis Schaumburg Konzert mit Ensemble "Carrousel"
Landkreis Schaumburg Konzert mit CATT
Landkreis Schaumburg Konzert mit JMO
Landkreis Schaumburg The Voices Sommer-Open-Air



Landkreis Schaumburg Udo-Jürgens-Abend
Landkreis Schaumburg Open-Air-Konzert mit den Silver Beatles
Landkreis Schaumburg Sommerfestival 2021
Landkreis Schaumburg Konzert annetteph & friends
Landkreis Schaumburg Entdeckungstour - Kultur wieder entdecken 2022
Landkreis Schaumburg Das abstrakte Portrait
Regionalverband Harz 

Landkreis Goslar 51. Harzburger Musiktage
Landkreis Goslar Klang der Stimmen - Sommermusik in der Marktkirche
Landkreis Goslar Klassische Märchen mit klassischer Musik
Region Hannover
Region Hannover Kultur um 15 Uhr mit Operamobile
Region Hannover 12 x 12 - musikalische Interventionen in der Region Hannover
Region Hannover Das Neujahrsspektakel
Region Hannover Membra Jesu Nostri
Region Hannover Die Werner Momsen ihm seine Solo-Show
Region Hannover Entwicklung digitaler Entertainment Angebote
Region Hannover Bach statt Böller
Region Hannover Künstlerhilfe Kulturkreis Wennigsen
Region Hannover Künstlerhilfe Kulturkreis Wennigsen Konzert 2
Region Hannover Adventskonzert 2020
Region Hannover Kleinkunst in Seelze
Region Hannover Romantisches Weihnachtsoratorium
Region Hannover Klangraum Kirche Kammerkonzert
Region Hannover Wie schön leuchtet der Morgenstern - Musik zur Nacht
Region Hannover Das kleine wilde Tier - Theaterstück für Menschen ab 5 Jahre
Region Hannover SAVE OUR MUSIC
Region Hannover Stiftungskonzerte von freischaffenden Musiker/innen in Senioreneinrichtungen
Region Hannover Helpless but Hopeful Festival
Region Hannover Feinkost@Feinkost Elektroakustische Konzert- und Kompositionsreihe
Region Hannover DeisterSpiele
Region Hannover J. Haydn Stabat Mater
Region Hannover Maybebop Waldberg Empelde
Region Hannover NN
Region Hannover Ohrenreflexe 2021.2 "Ausgepackt"



Region Hannover la festa musicale - Bach brandneu 300
Region Hannover Ohrenreflexe 21.1. "Schnittmenge"
Region Hannover Die Glasmenagerie von Tennessee Williams
Region Hannover Circling Realities
Region Hannover Ausstellung Rabenprojekt
Region Hannover KulturHOFfnung
Region Hannover Welfentanz
Region Hannover Musikkultur unterm Schauer 2021
Region Hannover Musikfestival MuSe
Region Hannover mir//ror
Region Hannover Konzertreihe "Lieder für eine bessere Welt"
Region Hannover Interdisziplinäre Aufführung mit Ensemble Magaphon
Region Hannover Fotoausstellung In Between
Region Hannover Musik im Goldenen Schnitt
Region Hannover Musikprogramm für das coronakonforme SNNTG-Festival
Region Hannover Niedersachsen dreht auf - Bredenbeck dreht mit
Region Hannover Kultur vor der Haustür
Region Hannover Waldbühne Gehrden
Region Hannover Unterstützung durch Art Tremondo als Kulturlotsen
Region Hannover Matching Ties
Region Hannover Erlebnis-Stationen-Rundgang zur Inszenierung "Vier Jahreszeiten"
Region Hannover Tango Vivo!
Region Hannover Maybebop Benefizkonzert
Region Hannover AT: Eine Liebesgeschichte 
Region Hannover Musik 21 Festival "Realitäten"
Region Hannover Kulturtalk
Region Hannover Skate and Destory
Region Hannover Musik im Stadtteil Hainholz Kulturbunker Hannover
Region Hannover Detto d'Amore
Region Hannover Videopanel: Interessenvertretung Darstellende Künstler*innen in Zeiten von Corona
Region Hannover Wiedergeburt
Region Hannover 1. Jeinser Bluesfestival
Region Hannover LA Sol Events
Region Hannover J. S. Bach - h-Moll Messe
Region Hannover In der gedeuteten Welt
Region Hannover Festival "Realitäten"



Region Hannover meeting music
Region Hannover Beethoven 2021 - BEFREIT
Region Hannover BaRock für die Region/12 mal 12
Region Hannover Bach Projekt (Messe h-Moll)
Region Hannover Beethovenprojekt
Region Hannover Extrawurst
Region Hannover Beyond - Fotoausstellungsreihe
Region Hannover Brahms und Mahler
Region Hannover Kultur um 15 Uhr mit Operamobile
Region Hannover Bach erwach'!
Region Hannover Asternstraßenfest
Region Hannover Niedersachsen dreht auf - Bredenbeck dreht mit
Region Hannover Kindertheater in der Bredenbecker Scheune
Region Hannover Brahms/Glanert
Region Hannover Matthäus-Passion
Region Hannover Wildes Lied des Frühlings
Region Hannover Kultursommer im Biergarten
Region Hannover Impressionistische Klangräume
Region Hannover Konzertreihe Wedemärker Gartenkonzerte/Meisterkonzerte
Landschaftsverband Osnabrücker Land 
Landkreis Osnabrück Flying strings – 3  Konzerte
Landkreis Osnabrück Das Glück am Ende des Weges
Landkreis Osnabrück Malgartener Klosterkonzerte 2021 / 1. Jahreshälfte
Landkreis Osnabrück Malgartener Klosterkonzerte 2021 / 2. Jahreshälfte
Landkreis Osnabrück Lecturetain Me!
Landkreis Osnabrück Tango mit dem Carli-Streichquartett zum 100.Geb.v. A.Piazzolla 
Landkreis Osnabrück Meller Hommage-Konzertreihe
Landkreis Osnabrück Bach in neuem Gewand - gestern und heute
Landkreis Osnabrück Musik bei Kerzenschein 2022 - die 20er

Stadt Osnabrück Tango auf der Winterinsel
Stadt Osnabrück Konzertprogramm mit eingeschränkter Zuschauerzahl
Stadt Osnabrück Gutgläubchen und der böse Wolf
Stadt Osnabrück Als das Wünschen noch half
Stadt Osnabrück „Fünf Freunde für dich und mich“ 
Stadt Osnabrück Lagerhalle 2021



Stadt Osnabrück Helpless But Hopeful Festival in Osnabrück
Stadt Osnabrück „Zum-Kaffee-mit-5-Engeln“
Stadt Osnabrück Glückauf – Tango open-air am Haseschacht
Stadt Osnabrück Popkirche Festival, Bands on Tour
Stadt Osnabrück Mit „kleinen“ Theateraufführungen... sicher in den Frühling
Stadt Osnabrück "Ach, Bach - tut gut" – Kantaten  auf´s Land  gebracht
Stadt Osnabrück Jede Zeit hat ihre Kunst!
Stadt Osnabrück Euregio Musik Festival Sommer Open Air
Stadt Osnabrück Jede Zeit hat ihre Kunst - Part 2
Stadt Osnabrück Popkirche Festival 2022
Landschaftsverband Südneidersachsen
Landkreis Göttingen J. S. Bach, Weihnachtsoratorium Teile 1-3
Landkreis Göttingen Figurentheater für Kinder
Landkreis Göttingen Seven Up Weihnachtskonzert 2020
Landkreis Göttingen Dirty Old Town
Landkreis Göttingen Weihnachtsoratorium, Teile 4-6
Landkreis Göttingen Weihnachtskonzerte 2020
Landkreis Göttingen Auftritte der Göttinger Comedy Company
Landkreis Göttingen Kleine Mitmach-Konzerte
Landkreis Göttingen Aufführung des Oratoriums Elias von F. Mendelssohn Bartholdy
Landkreis Göttingen Internationales Impro-Festival
Landkreis Göttingen Bursfelder Sommerkonzerte 2021
Landkreis Göttingen Viva la musica
Landkreis Göttingen Bach-Tage 2021
Landkreis Göttingen Gastdozenten für Butoh-Workshops - hautnah performances
Landkreis Göttingen Digitalkonzerte: Die großen Opernarien und Händel-Arien in Originalbesetzung
Landkreis Göttingen musa Sommerkonzerte
Landkreis Göttingen Livestream und Live-Konzertreihe „Gewölbeklänge im ältesten Wirtshaus der Stadt“
Landkreis Göttingen Göttinger Orchester2go
Landkreis Göttingen Barada Street im Paradies
Landkreis Göttingen Musikveranstaltungen in Ateliergärten und -höfen im Göttinger Land
Landkreis Göttingen Gelegenheit(s)musik
Landkreis Göttingen Fenster auf! Spektakel gegen die Verhärtung
Landkreis Göttingen Gemeinsam in Grone für gute Nachbarschaft
Landkreis Göttingen Musikveranstaltungen und Lichteranimation
Landkreis Göttingen Der Schulz unplugged



Landkreis Göttingen Streaming der Weihnachtskonzerte
Landkreis Göttingen Live-Konzert FunGolf Bovenden
Landkreis Göttingen 43. Göttinger Jazzfestival 2021

Landkreis Northeim Lichtersingen 2020
Landkreis Northeim Livestream-Konzerte in der TangoBrücke
Landkreis Northeim Öffentliche Vorstellungsreihe Figurentheater
Landkreis Northeim StadtpARTie 2021 - Festival für Kunst und Kultur an besonderen Orten
Landkreis Northeim Der Theaterspaziergang
Landkreis Northeim BPI Live 2021 Second Part
Landkreis Northeim Drei Rock Konzerte
Landkreis Northeim 12 Konzerte unter eingeschränkten Bedingungen
Landkreis Northeim Konzerte „Fons amoris“ mit Alex Potter und „la festa musicale“
Landkreis Northeim 5. Festival mit Hand und Fuß
Landkreis Northeim Außergewöhnliche Projekte und Aktionen im Theater der Nacht
Landkreis Northeim Kulturelle Erlebnisse vom Kulturbahnhof Uslar in die Welt
Landkreis Northeim „Deitsch“ klingt gut! (Folk-Konzert)
Landkreis Northeim Kunst und Kürbis 2021
Landkreis Northeim Poetry Slam goes digital

Landkreis Holzminden Bachkantaten zum Weihnachtskreis
Landkreis Holzminden Alles nur Theater?!
Landkreis Holzminden Saisoneröffnungskonzert Kulturverein Holzminden
Landkreis Holzminden „Wer sich durch solchen Glanz nicht blenden lässt“
Landschaftsverband Hildesheim
Landkreis Hildesheim Weihnachtsoratorium J.S. Bach, Dez. 2020
Landkreis Hildesheim 22 Gitarren- und Cellokonzerte in der Region (2021)
Landkreis Hildesheim 2 Konzertreihen (regionale Künstler*innen) mit insges. 7 Shows im KulturStream (2020/2021)
Landkreis Hildesheim „Frühling im Dreimäderlhaus“ mit Ensemble Operamobile (2021)
Landkreis Hildesheim Kammer-Musical „Die letzten 5 Jahre“ (2021)
Landkreis Hildesheim „Klang der Stimmen“ – Sommerkonzerte (2021)
Landkreis Hildesheim Kinderkonzert „Ein kleiner Bach bleibt gerne wach“ (2021)
Landkreis Hildesheim Konzerte „Musikalische Exequien von Heinrich Schütz“ (2021)
Landkreis Hildesheim „Hildesheimer Marktplatz Musiktage 2021“
Landkreis Hildesheim „Hildesheimer Wallungen 2021“
Landkreis Hildesheim Konzerte im Eurasia-Festival 2021



Landkreis Hildesheim Hildesheim: 9 Konzerte „Jazz und Klassik“ in der Region (2022)
Landkreis Hildesheim Live Performance „Dance of DaVinci“ (2022)
Landkreis Hildesheim „hell:wach 22 – ein Konzert für Niedersachsen (2022)
Landkreis Hildesheim „Impressionistische Klangräume“ (2022)
Lüneburgischer Landschaftsverband
Landkreis Celle Konzertreihe "Friends on Tour"
Landkreis Celle FlotART Kultursommer / Kunst- und Kulturfestival
Landkreis Celle Kulturpflanzen - Festival der darstellenden Künste
Landkreis Celle Chaos Variete
Landkreis Celle Celler Sommerkonzerte 2022
Landkreis Celle Chaosvarieté et al. 2022
Landkreis Celle Jazz Sessions der Neuen Jazz Initiative Celle
Landkreis Celle Keine Zeit für Pessimismus
Landkreis Celle Sisters of Comedy - 1. Celler Abend der Comediennes 
Landkreis Celle "Back 2 Stage" Programmreihe
Landkreis Celle Kultur querbeet: René Sydow - Heimsuchung
Landkreis Celle Kultur querbeet: Marie Diot - Musik & Quatsch
Landkreis Celle Ausstellung "Schwarz & Weiss"
Landkreis Celle Kultur querbeet: Fee Badenius Solo

Landkreis Gifhorn Cuartetto Rotterdam / Opus 7
Landkreis Gifhorn Karussell on stage
Landkreis Gifhorn The Cast - Die Opernband
Landkreis Gifhorn Lichterwelten - Natur im Lichte der Kultur
Landkreis Gifhorn Der verflixte Beethoven, Felix Reuter
Landkreis Gifhorn Fill The Void Festival
Landkreis Gifhorn "Stabat Mater Dolorosa"

Landkreis Harburg Zauberhafte Lichterparade zu Weihnachten
Landkreis Harburg Musik zum Leben
Landkreis Harburg Wege zu Mozart
Landkreis Harburg Musik zum Leben - Teil 2 (Konzert am 11.07.2021 des Kammerensemble Konsonanz)
Landkreis Harburg Veranstaltungsreihe "Bühne Bunter Garten"
Landkreis Harburg Konzertreihe mit Künstlerinterviews
Landkreis Harburg Kammermusik in der Kirche - Das Wiedererwachen der Musik 1
Landkreis Harburg Konzertreihe "Musik in alten Heidekirchen"



Landkreis Harburg Kulturprogramm der Kulturstiftung Seevetal
Landkreis Harburg Wiedererwachen der Musik 2 (11 Konzerte vom 04.08. - 13.10.2021)
Landkreis Harburg Kultur-Festival 2022
Landkreis Harburg Kulturprogramm der Kulturstiftung Seevetal (Veranstaltungen am 18.12.2021, 18.03.2022 und 18.06.2022)
Landkreis Harburg ZuHören I "Radix" - ein diskursives Kammerkonzert zeitgenössischer Musik
Landkreis Harburg Bühne Bunter Salon

Landkreis Lüchow Dannenberg JETZT ERST RECHT! 1. Jabeler Bühnenkunstfestival
Landkreis Lüchow Dannenberg Sommerjazz am Sprechzimmer 2021
Landkreis Lüchow Dannenberg Konzert- und Veranstaltungsreihe 2021
Landkreis Lüchow Dannenberg Suture Festival 2021
Landkreis Lüchow Dannenberg Musikfestival Kontrapunkte 22.-24.05.2021
Landkreis Lüchow Dannenberg Konzertreihe AusSichtenModern
Landkreis Lüchow Dannenberg Mützingenta (hier: Konzerte mit Udo Klopke Band, Nervling, Blaney & Heuer sowie Perfect Groove)
Landkreis Lüchow Dannenberg Musik in den Gärten
Landkreis Lüchow Dannenberg Waldseekonzert mit Cello-Duo
Landkreis Lüchow Dannenberg Von Beethoven zu Brahms
Landkreis Lüchow Dannenberg "Odysseus in Hitzacker" - Kooperation zwischen Freier Bühne Wendland und Archäologischem Zentrum 
Landkreis Lüchow Dannenberg Kaffee König Festival
Landkreis Lüchow Dannenberg "BachVokalJazz" - Bachsche Vokalmusik im Licht des Jazz
Landkreis Lüchow Dannenberg JETZT ERST RECHT! 2. Jabeler Bühnenkunstfestival
Landkreis Lüchow Dannenberg Konzertreihe AusSichtenModern 2022
Landkreis Lüchow Dannenberg Transformationen - Inspirationen: Grafik als Impuls der Musik, Musik als Impuls der Grafik

Landkreis Heidekreis Veranstaltung am 24.10.2021
Landkreis Heidekreis Konzert MAYBEPOP am 15.05.2021 in Walsrode
Landkreis Heidekreis Klassische Konzertreihe im Atlier De Bruycker
Landkreis Heidekreis Comedy im Biergarten
Landkreis Heidekreis Aus Tewel für die Welt
Landkreis Heidekreis Die Geschichte vom Soldaten - Musik von Igor Stravinsky
Landkreis Heidekreis Alstertal Brass Sommerserenade

Landkreis Heidekreis
Soltau macht Töne - Konzerte am 28.08.21 (Honorar H. Joubert), 10.09.21 (Honorar F. Försch), 02./03.10.21 (Honorar, 
Fahrtkosten, Übernachtung M. van Dijk)

Landkreis Lüneburg  "Bands & Friends"
Landkreis Lüneburg Blue Nights: Premium Jazz & Newcomer



Landkreis Lüneburg Global Groove

Landkreis Lüneburg
Connecting Countries (16.07.2021: Christiane Behn; 17.07.2021: Linda Leine und Daria Marshinina; 18.07.2021: Stephanos 
Katsaros)

Landkreis Lüneburg
Connecting Continents (13.08.2021: Emiliano Ramniceanu; 14.08.2021: Moisés Mattos; 15.08.2021: Emiliano Ramnicenau 
und Daniel Arias)

Landkreis Lüneburg
Connecting Crossover (17.09.2021: Aeham Ahmad und Cornelius Hummel; 18.09.2021: Vladyslav Sendecki und Jürgen 
Spiegel; 19.09.2021: Omid Bahadori und Markus Korda sowie Mathias Bozó und Hesam Asadi)

Landkreis Lüneburg Konzertreihe Amelinghausen
Landkreis Lüneburg Festival "generation2generation"
Landkreis Lüneburg Festival "station2station"
Landkreis Lüneburg Festival "culture2culture"
Landkreis Lüneburg Play Jazz - Jazz im Turm
Landkreis Lüneburg Club Fahrenheit - das Live-Hörbucherlebnis im mosaique mit Thomas Ney und Gästen
Landkreis Lüneburg REQUIEM von Antonin Dvorák, , Neu: "Elias" von Mendelsohn
Landkreis Lüneburg Helpless but Hopeful Festival Lüneburg
Landkreis Lüneburg Literarisches Programm im Heinrich-Heine-Haus
Landkreis Lüneburg Neustart Theater in der KulturBäckerei
Landkreis Lüneburg Räuber - ein musikalischer Überfall
Landkreis Lüneburg Musik zum Leben 1 - Kammerkonzerte in kulturarmer Zeit
Landkreis Lüneburg Musik zum Karfreitag
Landkreis Lüneburg Feierabend-Kultur Lüneburg
Landkreis Lüneburg Konzert in der Pianokirche/Kreuzkirche Lüneburg, Band: Mellow Melange - Jubiläumskonzert
Landkreis Lüneburg Tage der Industriekultur
Landkreis Lüneburg "Gedankenflieger" - ein Figurentheaterprojekt
Landkreis Lüneburg Circulating Through Publishing
Landkreis Lüneburg JUDAS MACCABAEUS von Händel in St. Michaelis Lüneburg
Landkreis Lüneburg Mozart-Requiem
Landkreis Lüneburg Musik zum Leben 2 (11 Konzerte vom 03.08. - 12.10.2021)
Landkreis Lüneburg Blues Brothers - Das Musical in Lüneburg
Landkreis Lüneburg Konzertreihe 2022 in der Pianokirche Lüneburg
Landkreis Lüneburg Club Fahrenheit - das Live-Hörbucherlebnis im mosaique mit Thomas Ney und Gästen 2022
Landkreis Lüneburg Kreative & Interkulturell
Landkreis Lüneburg Kammermusical "Die letzten 5 Jahre" in Lüneburg

Landkreis Uelzen Winterkonzerte
Landkreis Uelzen Konzertprogramm 2021 der Kulturbühne Altes Lichtspielhaus in Ebstorf



Landkreis Uelzen Programmrealisierung 2021
Landkreis Uelzen Liederabend zum Thema Liebe
Landkreis Uelzen fons amoris - barocke Leidens- und Hoffnungsmusiken
Landkreis Uelzen MuMM - MutMachMusik für Uelzen
Landkreis Uelzen Zusammenspiel
Landkreis Uelzen Wein-Geister-Lesungen
Landkreis Uelzen "Wie hältst du's mit der Tradition?" - Schriftsteller-Gesprächsrunde

Landkreis Uelzen
Programmrealisierung 2021 - Teil 2 (Veranstaltungen am 10.04., 24.04., 25.04., 29.05., 05.06., 19.06., 31.07., 01.08., 
26.09., 17.10.2021)

Landkreis Uelzen Burgspektakel Bad Bodenteich
Landkreis Uelzen Wiedersehen im Jahrmarkttheater
Landkreis Uelzen Wiedereröffnung Vakuum e. V. (ohne Konzert am 11.11.2021 mit A. Schenkies)
Landkreis Uelzen Winterprogramm 2021/2022 (ohne Veranstaltung am 12.02.2022)

Landkreis Uelzen
Konzertprogramm 2022 der Kulturbühne (23.01.2022: Quartett Cord Garben; 20.02.2022: Ensemble Hendrik Lücke; 
06.03.2022: Inga Fuhrmann Ensemble)

Landkreis Uelzen Wiedersehen im Jahrmarkttheater 2022
Landkreis Uelzen …der Himmel wird es fügen
Stiftung Braunschweigischer Kulturbesitz
Stadt Braunschweig Fokus Figurentheater Fadenschein
Stadt Braunschweig TanZstelle Braunschweig
Stadt Braunschweig Couch21 präsentiert: Friends on Tour
Stadt Braunschweig EinTRACHTEN
Stadt Braunschweig Quer Beet
Stadt Braunschweig Poesie am Portikus
Stadt Braunschweig GAP* THE MIND
Stadt Braunschweig Art to believe
Stadt Braunschweig On Air On Water
Stadt Braunschweig savoir faire
Stadt Braunschweig Kleinkunst Quer Beet Teil 2
Stadt Braunschweig Plan of Plan(t)s
Stadt Braunschweig Zusatzvorstllungen
Stadt Braunschweig Jahrestage
Stadt Braunschweig Atelier Digital
Stadt Braunschweig Welcome to the Comfort Zone
Stadt Braunschweig Der Prozess II RAF
Stadt Braunschweig EinTRACHTEN (Phase 2)



Stadt Braunschweig Konsonanzen
Stadt Braunschweig Pinocchios Fake News

Landkreis Helmstedt More than a Story - Erzählkunst im Braunschweiger Land
Landkreis Helmstedt O-Ton - Erzählkunst im Braunschweiger Land

Stadt Salzgitter Das VreitagsVormittagsMärchen
Stadt Salzgitter Figure Humaine

Landkreis Wolfenbüttel Weihnachtsträume
Landkreis Wolfenbüttel Musiksalon 2021
Landkreis Wolfenbüttel Bands&Friends
Landkreis Wolfenbüttel TonArt 2021 Klangreisen
Landkreis Wolfenbüttel Traumhafte Melodien
Landkreis Wolfenbüttel TonArt 2022 Klangreisen
Landschaftsverband Hameln-Pyrmont
Landkreis Hameln-Pyrmont Festival
Landkreis Hameln-Pyrmont Paddy Rock
Landkreis Hameln-Pyrmont Festival
Landkreis Hameln-Pyrmont Festival
Oldenburgische Landschaft
Landkreis Cloppenburg Charles Dickens Weih.-gesch.
Landkreis Cloppenburg Harfentrauer
Landkreis Cloppenburg Über Leben mit Lyrik 
Landkreis Cloppenburg Familienkonzerte mit Picknick
Landkreis Cloppenburg HeimatMusikWelt
Landkreis Cloppenburg Parkkonzerte Garrel
Landkreis Cloppenburg MusikWeltReise 2.0 - globales Cloppenburg
Landkreis Cloppenburg Konzerte der Jazz- und Bluesfreunde CLP
Landkreis Cloppenburg Konzerte der Jazz- und Bluesfreunde CLP
Landkreis Cloppenburg Konzerte der Jazz- und Bluesfreunde CLP
Landkreis Cloppenburg Konzerte der Jazz- und Bluesfreunde CLP

Stadt Delmenhorst Kosten Berufsregisseur für Theaterstück
Stadt Delmenhorst szenische Lesungen
Stadt Delmenhorst drei Konzerte



Stadt Delmenhorst Sommerfest zur Ausstellungseröffnung 15.08.2021

Landkreis Friesland Engagements für 4 VA
Landkreis Friesland Mehrkosten d. neue Verträge
Landkreis Friesland  Lichtkunst am Schloss in der Adventszeit
Landkreis Friesland Honorar Kuratorin
Landkreis Friesland Musenhof-Kulturfest im Schloss
Landkreis Friesland Open Air mit Voice over Piano
Landkreis Friesland Umsetzung Ausstellung Portraits von Franz Radziwill

Landkreis Oldenburg vier Mini-Kultur-Festivals
Landkreis Oldenburg Solidarität ist Herzenssache
Landkreis Oldenburg Menschen verbinden mit Musik
Landkreis Oldenburg Open Air mit Voice over Piano
Landkreis Oldenburg  Ausstellung und Residenz MaƩhias Ruthenberg
Landkreis Oldenburg die Dreigroschenoper
Landkreis Oldenburg Konzert Reihe 2021
Landkreis Oldenburg Literatursommer i.d. Hofbuch.
Landkreis Oldenburg Literatursommer i.d. Hofbuch.
Landkreis Oldenburg Skulpturenpfad Gut Spascher 
Landkreis Oldenburg SpielART - Kulturfest op de Geest
Landkreis Oldenburg Winterzauber Hude
Landkreis Oldenburg Grenzenlos frei - Voice Over Piano in Concert 2022
Landkreis Oldenburg Lost time back for Kids
Landkreis Oldenburg Celtic Days 2022
Landkreis Oldenburg Huntezauber - Kultur und Genuss im Lopshof

Stadt Oldenburg Gagen/Ausfallhonorare 
Stadt Oldenburg Frühjahrsprogramm
Stadt Oldenburg Transfer: Ägyptische Limonade
Stadt Oldenburg Transfer: DRECK
Stadt Oldenburg Transfer: Frida Kahlo
Stadt Oldenburg Meisterkonzert Artemis
Stadt Oldenburg Kindermusikfestival
Stadt Oldenburg Jubiläumskonzert Aris Quartett
Stadt Oldenburg Neuland-Festival



Stadt Oldenburg Picknickfestival Aurich
Stadt Oldenburg Deichkultur-Kultur am Deich
Stadt Oldenburg Starke Nds. im Wilhelm
Stadt Oldenburg Sommer im Park
Stadt Oldenburg Sommer im Quartier 2021
Stadt Oldenburg "Robot Dreams"
Stadt Oldenburg Theaterreihe für Kinder
Stadt Oldenburg 30 Rights - Ein Projekt … Menschenrechte
Stadt Oldenburg Video- und Klang Installationen in Schaufenstern der Innenstadt
Stadt Oldenburg blue OL dreht auf
Stadt Oldenburg Spontan OL Kooperation Fliegende Funken 22.09.2021
Stadt Oldenburg Meiserkonzert Notos Quartett 18.11.2022
Stadt Oldenburg Meisterkonzert Sharon Kam und Enrico Pace am 25.03.2022
Stadt Oldenburg Meisterkonzert Esmé Quartett 29.04.2022
Stadt Oldenburg Jonas Mosebach & Freunde
Stadt Oldenburg Poesie im Palais
Stadt Oldenburg Neuland-Festival
Stadt Oldenburg Cultural Drag
Stadt Oldenburg Kulturprogramm im CORE Oldenburg
Stadt Oldenburg 21. Oldenburger Kindermusikfestival
Stadt Oldenburg fresh air

Landkreis Vechta Klassik Konzerte

Landkreis Wesermarsch Open Air Veranstaltung
Landkreis Wesermarsch Mühlenkonzerte
Landkreis Wesermarsch Klassik im Park
Landkreis Wesermarsch Open Air am Segelhafen
Landkreis Wesermarsch Musik in der Mühle 2022
Landkreis Wesermarsch Konzert mit Voice over Piano

Stadt Wilhelmshaven Tanz im Theater
Stadt Wilhelmshaven Frantic Percussion Ensemble "Wheeled"

Landkreis Ammerland Poesie im Palais/Ausfallhonor.
Landkreis Ammerland Projekt "Poesie im Palais"



Landkreis Ammerland Improvised Music - HCL Ens.
Landkreis Ammerland Musik im Grünen
Landkreis Ammerland Bad Zwischenahner Kulturtage 2021
Landkreis Ammerland Edewechter Sommer Open Air Festival
Landkreis Ammerland Joseph Haydn: Le pescatrici (Die Fischerinnen)
Landschaftsverband Stade
Landkreis Cuxhaven Maybebop meets Hemmoorer Kirche
Landkreis Cuxhaven Theater unterm blauen Himmelszelt
Landkreis Cuxhaven Weihnachten & Jahreswechsel (Konzerte)
Landkreis Cuxhaven Klappstuhltheater mit Mütze
Landkreis Cuxhaven November-Musical / Weihnachten u. Silvester 2021
Landkreis Cuxhaven mobiles Theater "Madame Hut und Frau Schere"
Landkreis Cuxhaven Theaterproduktion "Der Sagensessel"
Landkreis Cuxhaven Musik-Lehrvideos
Landkreis Cuxhaven Bach-Wochenende
Landkreis Cuxhaven DUO Fungus - Die Schönheit des Einfachen
Landkreis Cuxhaven Sommerkonzert
Landkreis Cuxhaven Lehrvideos der Musikschule an der Oste 2
Landkreis Cuxhaven Jubiläumsfest 40 Jahre Kulturkreis am Dobrock
Landkreis Cuxhaven Konzertabend im Schloss Ritzebüttel
Landkreis Cuxhaven "Die Zaubermühle" Theater für Kinder
Landkreis Cuxhaven Blättergeschichten aus dem Fahrradkorb
Landkreis Cuxhaven Flamencotanzshow

Landkreis Osterholz Kurzkonzerte und Kinderkonzert Weih-nachtsoratorium
Landkreis Osterholz Inmitten 2- Aufarbeitung der NS-Zeit
Landkreis Osterholz "Envol" - Projekttage im Haus Bertelsmann
Landkreis Osterholz Konzert "Winterzauber"
Landkreis Osterholz Rocken am Brocken Festival 2021
Landkreis Osterholz "Rock & Pop in Concert": Open Air Konzert mit Voice Over Piano
Landkreis Osterholz Moorige Geschichten mit Musik
Landkreis Osterholz Theaterproduktion Paula
Landkreis Osterholz Cats on fire (Theatervorstellung)
Landkreis Osterholz Projekttage "Envol" 2021
Landkreis Osterholz "Lauffeuer"
Landkreis Osterholz 50. Musik Open-Air Worpswede



Landkreis Osterholz Theaterproduktion "Kommune Barkenhoff"
Landkreis Osterholz Winterzauber -Xmas meets Rock & Pop
Landkreis Osterholz Open-Air-Konzert: "Grenzenlos frei - Voice over Piano in Concert"
Landkreis Osterholz Projekttage "voix du silence"

Landkreis Rotenburg (Wümme) Weihnachtskonzerte mit maybebop
Landkreis Rotenburg (Wümme) Gastspiel ZsuZsa & The Solutions
Landkreis Rotenburg (Wümme) Gastspiel theatre du pain
Landkreis Rotenburg (Wümme) Gastspiel Die Experten
Landkreis Rotenburg (Wümme) Marie Diot - Musik und Quatsch
Landkreis Rotenburg (Wümme) Theater-aufführungen
Landkreis Rotenburg (Wümme) Yared Dibaba vertellt op Platt
Landkreis Rotenburg (Wümme) Kultur im Hof
Landkreis Rotenburg (Wümme) "Musical meets Rock & Pop"
Landkreis Rotenburg (Wümme) Kulturspektakel im Heimathaus Rotenburg
Landkreis Rotenburg (Wümme) Poetry im Park und Kultursommerfest für Familien
Landkreis Rotenburg (Wümme) 4 Konzerte im Heimathaus
Landkreis Rotenburg (Wümme) Geschichtstheater und Musikabend
Landkreis Rotenburg (Wümme) Vierne-Messe in Rotenburg
Landkreis Rotenburg (Wümme) 3 Theatergastspiele
Landkreis Rotenburg (Wümme) Kultursommer-Wochenende
Landkreis Rotenburg (Wümme) Die Einsamkeitsministerin (Solotheaterstück mit Musik
Landkreis Rotenburg (Wümme) Fief Minuten för Alfstedt (filmische Dokumentation)

Landkreis Stade Musikfestival "ÜberBrücken" 2021
Landkreis Stade Künstlerische Leitung des Tourneebetriebes
Landkreis Stade Musik und Literatur in Kirchen (Konzerte)
Landkreis Stade Neustart-Musik-Fest
Landkreis Stade Virtueller 3D-Rundgang
Landkreis Stade "Audiovisuelles Archiv": Konzeptions-entwicklung Thema Häfen
Landkreis Stade "Audiovisuelles Archiv": Quellenerfassung Thema Häfen
Landkreis Stade Chor- und Kammerkonzert
Landkreis Stade Salsa-Küche
Landkreis Stade Bandkonzert FREAKAZ!
Landkreis Stade Jasmin Antic/Friends (Konzert eines Künstlerkollektivs)
Landkreis Stade Ausstellung Naturansichten mit sieben Künstlern



Landkreis Stade Sitzkonzert mit 15 Musikern
Landkreis Stade Buxtehuder-Bullen-Parade
Landkreis Stade Festliche weihnachtliche multimediale Inszenierung
Landkreis Stade "Piwek geht auf'n Saal" (Konzerte)
Landkreis Stade "Hände sind nicht alles" - 3 Lesungen mit Musik
Landkreis Stade ÜberBrücken 2022
Landkreis Stade Salsaküche 2022
Landkreis Stade "Audiovisuelles Archiv": Quellenerfassung Thema Schifffahrt
Landkreis Stade Konzert "Impressionistsiche Klangräume" in St. Wilhadi, Stade

Landkreis Verden Kabarett geht raus
Landkreis Verden Open-Air Poetry Slam
Landkreis Verden Drei Konzerte im Küsterhaus
Landkreis Verden Musik im Kasch
Landkreis Verden Schauspiel-Workshops mit Aufführung
Landkreis Verden 1. Achimer City Sommer (Kultursommer)
Landkreis Verden Musikvideo Erbhof Thedinghausen
Landkreis Verden Rechercheprojekt Schloss Erbhof - Schauplatz höfischer Kultur
Landkreis Verden Poesie-Pillenpfad: Gedichte schreiben und visualisieren
Landkreis Verden Musical meets Rock & Pop in Concert
Landkreis Verden Konzert "Best of Pago Balke"
Landkreis Verden Konzertabend "150 Jahre Christian Morgenstern"
Landkreis Verden Poesiepillenalbum
Landkreis Verden Theateraufführungen für Kinder und Erwachsene
Landkreis Verden "Zollhausboys 3": Songs, Poetry und Kabarett
Landkreis Verden Fisch muss schwimmen Festival
Landkreis Verden Zwei Konzerte im Küsterhaus
Landkreis Verden Jazzgarten 2022
Landschaftsverband Weser-Hunte
Landkreis Diepholz MAYBEBOP
Landkreis Diepholz Oriental Weekend
Landkreis Diepholz Mystic Folk Nights
Landkreis Diepholz Kunstgarten
Landkreis Diepholz Zauberhaftes Wochenende
Landkreis Diepholz FUEGO
Landkreis Diepholz Singer & Songwriter Konzertreihe



Landkreis Diepholz CATS ON FIRE 
Landkreis Diepholz Tag des Gerichts
Landkreis Diepholz Open Air mit Voice Over Piano
Landkreis Diepholz Orgelkonzert in der Christuskirche
Landkreis Diepholz Grafensonntag
Landkreis Diepholz Gänsetag

Landkreis Nienburg Kaiser Ulysses
Landkreis Nienburg Norddeutscher Barock
Landkreis Nienburg Sommer Klassik
Landkreis Nienburg Uraufführung #atnox
Landkreis Nienburg Historisches Kulturfest
Landkreis Nienburg Kathedral/Klang/Kosmos
Emsländische Landschaft
Landkreis Emsland Klassik im Museum 
Landkreis Emsland Vortragsreihe: Faszination Moor in der Malerei
Landkreis Emsland Ein Stück Heimat für die Ohren und das Herz 
Landkreis Emsland Kleinkunst im Museum 
Landkreis Emsland Messingen leuchtet
Landkreis Emsland Musik an der Ems 
Landkreis Emsland PlattSatt dreht auf 
Landkreis Emsland Sommerkonzert des Lingener Hospiz e.V.
Landkreis Emsland Aus dem Bauch heraus - Freude für die Seele
Landkreis Emsland Figurentheater 
Landkreis Emsland Meppen sagt danke
Landkreis Emsland Niedersachsen dreht auf … Impulskonzerte der Molkerei 
Landkreis Emsland Soul im Museum 
Landkreis Emsland Kleiner Lingener Familiensommer 
Landkreis Emsland Kapitän Black dreht (fast) durch
Landkreis Emsland Veranstaltungsreihe Konzerte 
Landkreis Emsland Konzert "Judeo alla turca"
Landkreis Emsland Niedersachsen dreht auf - Schapen Valley dreht auf 
Landkreis Emsland Blues im Moor - More Music 
Landkreis Emsland Bluesgrass Jamboree Festival 
Landkreis Emsland VierTakt
Landkreis Emsland Das Familienpopkonzert: Still Collins



Landkreis Emsland Familienreihe & Konzert mit Pete Budden 
Landkreis Emsland Maritime Meile Papenburg
Landkreis Emsland Musik in der Stadt 
Landkreis Emsland Puppen und Schuhe
Landkreis Emsland Musiksommer Open Air
Landkreis Emsland Kinder-Weihnachtsbühne 
Landkreis Emsland "Mit Abstand" am schönsten!
Landkreis Emsland Museumsgeister
Landkreis Emsland Kinderkulturtag am JAM 
Landkreis Emsland Konzert-Lesung "Moorgeschichten und lichte Lieder"
Landkreis Emsland Marlene Dietrich Abend
Landkreis Emsland Zauberhafte Bonusmenschen
Landkreis Emsland Die Jugend hat das Wort-Chanson- und Liederabend 
Landkreis Emsland Adventskonzert für die ganze Familie
Landkreis Emsland Das größte kleine Bluesfestival
Landkreis Emsland Irish Spring
Landkreis Emsland "Kapitän Black dreht (fast) durch" Tour 2022
Landkreis Emsland Konzert "Versöhnung"
Landkreis Emsland Gulliver op Tour - Kindertheater op Platt für die Region
Landkreis Emsland PlattSatt - das niederdeutsche Spektakel
Landkreis Emsland Ferientheater im Emsland Moormuseum
Landkreis Emsland Konzert: European Guitar Quartet
Landkreis Emsland 25 Jahre Ems-Vechte-Welle
Landkreis Emsland Lieder für Messingen 
Landkreis Emsland Glück
Landkreis Emsland Kapitän Black auf hoher See
Landkreis Emsland Festlicher Barock zwischen Versailles und Clemenserth
Landkreis Emsland Konzert-Lesung "Frühlingserwachen"

Grafschaft Bentheim Online Stream mit Lars  Reichow
Grafschaft Bentheim Konzert mit der Gruppe Maybebop
Grafschaft Bentheim Vortragsreihe nachhaltige Handwerkskunst
Grafschaft Bentheim Konzertlesung 
Grafschaft Bentheim "Die Himmel sollen sich freuen…" Weihnachtskonzert 
Grafschaft Bentheim "Zwischen Zauberwelten" Live-Konzert 
Grafschaft Bentheim Konzert-Lesung "Es war einmal…"



Grafschaft Bentheim Floyd Side Of The Moon
Grafschaft Bentheim Stiegenfest Neuenhaus
Grafschaft Bentheim Kabarett "Dummikratie-Warum Deppen Idioten wählen"
Grafschaft Bentheim Erinnerungen und Phantasie
Grafschaft Bentheim Adventskonzert
Grafschaft Bentheim Konzert-Lesung von Frauen für Frauen
Grafschaft Bentheim Blues Brothers - Das Musical in Nordhorn
Grafschaft Bentheim Mit allen Sinnen
Grafschaft Bentheim Eine jüdische Begegnung
Grafschaft Bentheim Cecile Verny Quartett - Of Moon and Dreams 
Grafschaft Bentheim Sarah Bouwers & Friends - Crossover



Förderrichtlinie B

Landkreis/Kreisfreie Stadt Projekt
Ostriesische Landschaft keine Projekte
Schaumburger Landschaft keine Projekte
Regionalverband Harz keine Projekte
Region Hannover
Region Hannover Bläserakademie Jugendblasorchester Seelze e. V.
Region Hannover Kindertheater auf der Waldbühne Otternhagen
Region Hannover Seminarreihe Digitale Musikproduktion
Landschaftsverband Osnabrücker Land 
Stadt Osnabrück Kunstvermittlung hase29
Stadt Osnabrück Choranjas Pop-Ensemble
Stadt Osnabrück Samba Schule Osnabrück - brasilian. Percussionunterricht
Stadt Osnabrück K 3… und du bist dabei
Stadt Osnabrück Kunstvermittlung 2022 hase29
Landschaftsverband Südniedersachsen
Landkreis Göttingen / Northeim Talentförderung 2012
Landschaftsverband Hildesheim
Landkreis Hildesheim „Dance4Respect Online Tutorials“ (2021)
Lüneburgischer Landschaftsverband
Landkreis Harburg Museumspädagogik vor der Tür
Landkreis Harburg Museumspädagogik vor der Tür - Teil 2 (01.07.21 - 31.12.21)
Landkreis Harburg Rupprecht Matthies "Das Gute versuchen"
Landkreis Harburg RENT das Musical
Landkreis Harburg ALLES FLIESST - Ein Musical im Seevetal
Landkreis Harburg Fortsetzung Modellprojekt "Museumspädagogik vor der Tür" (01.01.22 - 31.12.22)

Landkreis Heidekreis
"Is' ja 'n Ding" - OnlineWunderkammer als hybrider Freiraum von Kindern, mit Kindern und für 
Kinder

Landkreis Lüneburg Kunstvermittlung - pandemiebedingte Formate



Stiftung Braunschweigischer Kulturbesitz
Stadt Braunschweig KITAS werden bunt
Stadt Braunschweig Die Kunst-Koffer kommen
Stadt Braunschweig OFFENE HERZEN
Stadt Braunschweig BANNKREISE
Stadt Braunschweig DANcing
Stadt Braunschweig Infectus Revisited
Landschaftsverband Hameln-Pyrmont keine Projekte
Oldenburgsische Landschaft
Landkreis Ammerland digitales Proben Blechbläser
Landschaftsverband Stade
Landkreis Osterholz Niedersachsen unter der Lupe: Wasser und Wald
Landkreis Osterholz Fair-Sammlung (wöchentliche Kunstplattform)

Landkreis Verden Kunstlabor (Projekte von Künstlern  in KiTas und Grundschulen)
Landschaftsverband Weser-Hunte keine Projekte
Emsländische Landschaft keine Projekte



Förderrichtlinie D (MWK)

Landkreis/Kreisfreie Stadt Projekt
Region Hannover vocaldente
Region Hannover Gemeinsam statt Einsam
Region Hannover Kinderkonzerte
Region Hannover Neustart für kulturelle Bildungsangeboten
Region Hannover Brazzo Brazzone 
Region Hannover "Hotel zu den zwei Weiten" 
Region Hannover private, nicht öffentliche Konzerte mit "The High Fives"
Region Hannover Pantomime - Projekt Mobile Mime
Region Hannover Nicht-öffentliche Theateraufführungen in Schulen und Kitas
Region Hannover Veranstaltungen im nicht öffentlichen Bereich
Region Hannover KAAK Privatkonzerte
Region Hannover Gretel & Hänsel - Spielreihe
Region Hannover Rikscha-Poesie und Literatur-Touren
Region Hannover Herzerwärmende Hofkonzerte
Region Hannover Jazz 2 School 
Region Hannover Privat-Konzerte
Region Hannover It's M. E.
Region Hannover Kia Kahawa - Schriftstellerin
Region Hannover Cream Flow
Region Hannover Band Steam
Region Hannover Privatkonzerte Jean LeLä
Region Hannover Privatkonzerte
Region Hannover Private-Konzerte
Region Hannover Matz on Tour 2022
Region Hannover N.N.
Region Hannover Sofakonzerte
Region Hannover Privat-Konzerte
Region Hannover Kleine Schultournee: Götter, Glocken, Gläubige
Region Hannover Mitmachkonzerte und Kinder-Musiktheater für Kinder von 3 bis 11 Jahren



Region Hannover Elisa Salamanca als Käptln Zopf, singende Tomate, steppende Krankenschwester(n)
Region Hannover Vortrag und Moderation europäischer Volkslieder
Region Hannover Veranstaltung nicht öffentlicher Bereich
Region Hannover Weihnachtsmarkt Celle

Landkreis Göttingen Joker Poetry
Landkreis Göttingen  Aufführungsreihe in Schulen
Landkreis Göttingen Figurentheater in Grundschulen und Kitas
Landkreis Göttingen Aufführungen in Kindergärten und Grundschulen
Landkreis Göttingen Puppentheater in Schulen und Kindergärten
Landkreis Göttingen Figurentheater in den Schulen und Kindergärten
Landkreis Göttingen Figurentheater in Grundschulen und Kindergärten
Landkreis Göttingen Kitas-, Schul- und Klassenzimmertheater
Landkreis Göttingen Auftrittsreihe Schul- und Klassenzimmertheater

Stadt Osnabrück Let's groove and move Rhythmusprojekt für Grundschulen - ein Vorbereitungsprojekt
Stadt Osnabrück Zaches und Zinnober - Gastspielförderung
Stadt Osnabrück Gastspielförderung
Stadt Osnabrück Ich sehe was, was du nicht siehst!
Stadt Osnabrück  Fotoworkshops auf den nordfriesischen Inseln Juist und Spiekeroog

Landkreis Osnabrück Livemusik + Komposition
Landkreis Osnabrück Duo Viva la Musica in concert
Landkreis Osnabrück Pop-Up Bühne STERNTALER- mobile Figurentheaterproduktion für Kinder ab 2 Jahren
Landkreis Osnabrück Akampitas Konzertabende
Landkreis Osnabrück The Lucky Ones

Landkreis Hildesheim Zusammen den (neuen) Rhythmus finden
Landkreis Hildesheim Privat-Konzerte
Landkreis Hildesheim ToGetHer - Konzerte
Landkreis Hildesheim Interaktive Musik-Workshop für Pflegebedürftige und Menschen mit Beeinträchtigungen
Landkreis Hildesheim Zaubershow auf Englisch
Landkreis Hildesheim ja-nein-stop!



Landkreis Hildesheim Wiedereinstieg Gastspiel

Stadt Braunschweig Kindertheater für KiTAs
Stadt Braunschweig Geschlossene Aufführungen für je eine Kohorte aus Schule oder Kita
Stadt Braunschweig Musikalische Erinnerungen deines Lebens
Stadt Braunschweig Erinnere dich an die Songs deines Lebens

Landkreis Northeim Nichtöffentliche Vorstellungen für Schulen und Kindergärten
Landkreis Northeim Auftrittsreihe in Schulen und Kindergärten

Landkreis Lüchow-Dannenberg Konzerte in Seniorenheimen
Landkreis Lüchow-Dannenberg Es lebe das Theater
Landkreis Lüchow-Dannenberg Mit 20 Pfoten on Tour

Landkreis Diepholz Michael Insinger - Acoustic Tour
Landkreis Diepholz Musikprojekt Heidenlärm

Landkreis Lüneburg Konzerte in Kinderheimen und Gefängnissen
Landkreis Lüneburg Wiederaufnahme Gastspietbetrieb Schauspiel kollektiv Lüneburg
Landkreis Lüneburg Christian Rau

Landkreis Verden Alexa on Tour
Landkreis Verden Theateraufführungen von Theater Spunk in Schulen

Landkreis Harburg Bunte Konzerte für coole Kids
Landkreis Harburg Theaterreihe in Schulen und Kindergärten 2021

Landkreis Rotenburg (Wümme) Das Labyrinth der Fragen
Landkreis Rotenburg (Wümme) Zaubern für Senioren

Landkreis Nienburg 15 Privatveranstaltungen mit dem Country Music- Quintett "New Horses"

Landkreis Wesermarsch Musik Termine



Landkreis Emsland Musikalische Nachmittage in Senioren Einrichtungen

Landkreis Peine Marc Jendrollik

Landkreis Heidekreis Innovative Wunschkonzerte für Menschen mit und ohne Demenz

Landkreis Wolfenbüttel Opernsängerin Konzertabend

Landkreis Stade Nadine Sieben und die Zwerge - Live Tour

Landkreis Hameln-Pyrmont Ronja Maltzahn

Landkreis Cuxhaven 25 Theateraufführungen

Stadt Wolfsburg geschlossene Vortellungen in Kitas und Schulen

Landkreis Goslar Zurück zu den Wurzeln

Landkreis Ammerland Theater im Hof: Wenn wir nicht ins Theater gehen können - kommt das Theater zu uns!

Landkreis Celle Förderung der Dudelsackmusik

Landkreis Helmstedt More than a story/Storytelling live für SchülerInnen
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